



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Serra

ERRATA 1

**EDITAL 83/2021 - PROCESSO SELETIVO PARA A TURMA REGULAR 2022 DO MESTRADO EM
COMPUTAÇÃO APLICADA**

No Anexo I, onde se lê:

ANEXO I. CRONOGRAMA

Nº	Eventos	Data	Horário/Local
18	Resultado preliminar da verificação dos candidatos das vagas PPI e PcD	09/03/2022	http://www.ifes.edu.br/processosseletivos/alunos

Leia-se:

ANEXO I. CRONOGRAMA

Nº	Eventos	Data	Horário/Local
18	Resultado preliminar da verificação dos candidatos das vagas PPI e PcD	21/02/2022	http://www.ifes.edu.br/processosseletivos/alunos